ПРОТОКОЛ №7
заседания Межведомственной комиссии по противодействию коррупции

в муниципальном образовании «Ульяновский район»

Дата: 30.09.2021 г. 

Время:16.00-17.00
Место: зал заседаний
Присутствовали:

Дроздов Ю.Г. – председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции

Злыдарева Е. - секретарь Межведомственной комиссии по противодействию коррупции находится в отпуске. 

Членами комиссии принято решение, что в связи с отсутствием секретаря комиссии                                его обязанности в ходе заседания комиссии будет исполнять Ананьев В.Г., который является членом комиссии.

Ибукова Е.А. - редактор газеты «Родина Ильича» ОГАУ «ИД «Ульяновская правда».
Наумов А.М. – преподаватель технологии в Ишеевском многопрофильном лицее.
Лапочкина Н.В.- председатель женского совета МО «Ульяновский район».
Каштанова Л.И. – начальник управления по экономике и торговле администрации МО «Ульяновский район».
Прохорова В.В. – методист Ишеевского дома творчества 
Ананьев В.Г. – консультант  МУ «КУМИЗО».

Зык Н.П. - Представитель Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновском районе
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О ходе ремонта дорог  и дорожного покрытия  на территории МО «Ульяновский район» в 2021 году. Возможные зоны коррупционного риска 
2. Возможные зоны коррупционного риска в деятельности отдела ЗАГС по Ульяновскому району Агентства ЗАГС Ульяновской области.

3. О выявлении возможных зон коррупционного риска                     и мерах по их устранению в ходе работы по охране окружающей среды и экологии в МО «Ульяновский район».

4. О готовности учреждений культуры к новому учебному году 2021-2022 гг. Возможные зоны коррупционного риска.
5. Об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Ульяновский район».

Открыл заседание Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Ульяновский район» Дроздов Юрий Геннадьевич – Председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в МО «Ульяновский район». 

Он довел до членов комиссии Указ губернатора Ульяновской области от 29 сентября 2021 года № 94 "О внесении изменений в указ Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 19" "О введении режима повышенной готовности и установлении обязательных для исполнения гражданами и организациями правил поведения при введении режима повышенной готовности".
Рекомендовали: Секретарю комиссии подготовить варианты проведения заседаний комиссий в соответствии с вышеуказанным Указом.
По первому вопросу докладывал Шайхатаров Руслан Маратович -  ведущий специалист отдела ТЭР, ЖКХ и  дорожной деятельности
Доклад представлен:

О ходе ремонта дорог  и дорожного покрытия на территории МО «Ульяновский район»                  в 2021 году 
1. На восстановление дорог, равно как и на всякую иную услугу, действует гарантийное обеспечение. То есть предприятие, которое осуществляет ремонтные работы, несет гарантийные обязательства, согласно выполненным работам, и должно ликвидировать недостатки дорожного покрытия, образовавшиеся в период действия обязательства, за свой счет.

Уже после ремонтных работ дорог непременно выдается гарантийный паспорт в котором отражены характерные черты объекта, сроки и прогнозные указатели состояния, согласно годам действия обязанностей.

 Согласно нормативам, гарантийные сроки, введенного в эксплуатацию объекта:

· асфальтобетонного покрытия: 4 года на верхний слой.

· щебёночного покрытия: 6 лет основание дорожной одежды, 2 года верхний слой одежды.

В настоящее время  администрация МО «Ульяновский район» совместно представителями общественности и подрядных организаций  провела претензионную работу, направив 3 подрядным организациям письма о проведении комиссионного осмотра 21 участков автомобильных дорог, ремонт которых проведен в 2020 г., из них:

· ул.Заречная в с.Тетюшское – ООО «Благострой»; 

· ул. Колхозная, ул. Калинина, ул.Октябрьская, ул.Новокомбинатовская (5 мкр.) в р.п.Ишеевка; ул. Текстильщиков, ул. Советская, ул.Победы, ул.Набережная, ул. Полевая в д.Салмановка, ул. Советская в с.Новая Беденьга – ООО «Дорстрой»

· ул.Пионерская, ул.Мичурина, ул.Герасимова, ул. Магаданская, пер.1 Ленина, пер.2 Ленина, пер. Гимова, ул.Гимова, ул.Никонорова в р.п.Ишеевка, ул.Победы в с.Шумовка – ООО «Стройэлит»

По результатам осмотра из вышеуказанных 21 ремонтных участков дорог были выявлены недостатки на 9 участках (ул.Колхозная, ул.Герасимова, ул. Пионерская, ул.Мичурина, ул.Гимова, пер.Гимова, пер.2 Ленина, ул.Победы, ул. Заречная) : 

· на асфальтобетонном покрытии дороги: в виде поперечных трещин, искажений профиля покрытия в виде впадин с пологими краями (в основном в местах укладки водопропускных труб), разрушения кромки дороги;

· на щебёночном покрытии дороги: в виде сдвигов и смещений. 

В рамках гарантийных обязательств выявленные недостатки в настоящее время устранены.

19.08.2021г. совместно  с представителями общественности, администрации и подрядной организации ООО «Шанс» в рамках проведения общественного контроля за выполненными работами согласно МК №6205 от 30.08.2019г. по ремонту асфальтобетонного покрытия велодорожки были выявлены многочисленные продольные и поперечные трещины. Представителями ООО «Шанс» было заявлено об устранении вышеуказанных замечаний в текущем году.

Так же в ходе проведения комиссии по общественному контролю были выявлены нарушения в качестве выполнения работ в рамках МК №85 от 11.11.2019г. «Ремонт асфальтобетонного покрытия площади Ленина в р.п.Ишеевка», а именно: смещение бордюрного камня, и деформация элементов, в результате которой произошло вертикальное отклонение пешеходного ограждения. Представителем ООО «Дорводстрой» было заявлено об устранении вышеуказанных замечаний в текущем году.

Работа по устранению недостатков в рамках гарантийных обязательств будет продолжена. 

Решили: Доклад принять.

Рекомендовали: Взять на контроль сроки завершения контрактов по ремонту дорог в текущем году.

Голосовали: 

«за» - 8
«против» - 0

«воздержался» - 0

По второму вопросу выступила: 
Волковская Оксана Геннадьевна -  руководитель отдела ЗАГС по Ульяновскому району Агентства ЗАГС Ульяновской области.
Доклад представлен: Возможные зоны коррупционного риска в деятельности отдела ЗАГС по Ульяновскому району Агентства ЗАГС Ульяновской области.
Деятельность должностных лиц Отдела ЗАГС по Ульяновскому району Агентства записи актов гражданского состояния Ульяновской области (далее — Отдел)   сопровождается рядом факторов коррупционного риска, которые порождаются наличием властных полномочий, таких как:

1)   предоставление государственных услуг (по государственной регистрации актов гражданского состояния,  по истребованию личных документов).Органами ЗАГС Российской Федерации  предоставляется населению 13 видов государственных услуг.;

2)   рассмотрение обращений граждан;

3)   взаимодействие должностных лиц Отдела в своей деятельности с участниками рынка услуг свадебной индустрии.

  Во исполнение Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указа Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 387 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы», в соответствии с Законом Ульяновской области от 20.07.2012 № 89-ЗО «О противодействии коррупции в Ульяновской области» Отдел, как подразделение Агентства ЗАГС Ульяновской области принимает активное участие в решении вопросов повышения эффективности борьбы с коррупцией в установленной сфере.

Распоряжением Агентства от 13.09.2019 № 40 назначены ответственные должностные лица за проведение антикоррупционного мониторинга. В Агентстве создана и работает комиссия по противодействию коррупции. 

В текущем году в Агентстве продолжена реализация мероприятий Программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности органов записи актов гражданского состояния Ульяновской области на 2019 – 2021 годы» (утверждена приказом Агентства от 26.12.2018 № 6).

С 01.01.2021 года органами ЗАГС полностью сформирована

Федеральная государственная информационная система  единый государственный реестр ЗАГС (далее – ФГИС ЕГР ЗАГС), которая является основным источником сведений для создания Единого информационного регистра населения Российской Федерации.

Следует отметить, что за последние три года произошло полное переформатирование деятельности органов ЗАГС Российской Федерации, внесено очень большое количество изменений в федеральное законодательство об актах гражданского состояния, ряд которых уже вступили в силу, другие вступят в силу в течение 2021 года.

Многочисленные изменения законодательства, а также смена кадрового состава в органах ЗАГС ставит перед Агентством в 2021 году одну из главных задач  — это повышение уровня знаний, компетенций и профессионального мастерства специалистов. Для того, чтобы оказывать услуги населению на высоком уровне, необходимо научить сотрудников органов ЗАГС оперативно ориентироваться и быстро перестраивать свою деятельность с учетом изменений. С этой целью в 1 полугодии 2021 года проведено 24 обучающих семинара для специалистов всех органов ЗАГС Ульяновской области (в формате ВКС и видеоконференций Zoom). Агентством своевременно направлялись материалы по изменениям  законодательства,которые потом рассматривались и обсуждались в Отделе .

В целях оперативного решения сложных вопросов применения законодательства Российской Федерации в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния, во избежание нарушений законодательства, 21 мая 2021 года проведено заседание межведомственной рабочей группы  совместно с Управлением Минюста России по Ульяновской области, на котором были рассмотрены сложные вопросы и закреплены протоколом заседания разъяснения для специалистов отделов ЗАГС региона по сложным вопросам.

В настоящее время большая часть государственных услуг по регистрации актов гражданского состояния переведена в электронную форму, что способствует исключению коррупционных проявлений, так как исключает личное взаимодействие чиновника и гражданина.

Во исполнение Указа Президента РФ от 21 июля 2020 г. № 474

«О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» в 2021 году будет проводиться работа по созданию и дальнейшей реализации суперсервисов «Рождение ребенка» и «Утрата близкого человека».   Внедрение данных сервисов, которое планируется во второй половине 2021 года,  полностью исключает личное обращение граждан в органы ЗАГС, позволит оказывать данные виды государственных услуг в электронном виде и повысить  качество и доступность госуслуг.

Все органы ЗАГС области осуществляют регистрацию актов гражданского состояния и производят все юридически значимые действия с помощью ФГИС ЕГР ЗАГС. Функционирование данной системы в итоге должно привести к полной минимизации  контактов заявителей с сотрудниками органов ЗАГС. Данная система гарантирует хранение и защиту персональных данных заявителей, а также обеспечивает фиксацию хода предоставления государственной услуги по датам и времени.

Кроме того, возможность подать заявление о предоставлении государственных услуг в электронной форме, с использованием Портала государственных и муниципальных услуг,  полностью исключает какое-либо взаимодействие со специалистом отдела ЗАГС, так как заявитель самостоятельно определяет для себя дату и время обращения за госуслугой, в которое он планирует обратиться. За 8 месяцев в Отдел поступило 113 таких заявлений, что составляет 12,68% от всех услуг, которые оказываются по заявлению через ЕПГУ.

Введение ФГИС ЕГР ЗАГС также способствовало полному переходу на обеспечение межведомственного информационного взаимодействия в электронной форме при предоставлении государственных услуг и  исполнении запросов организаций и учреждений. В настоящее время органам и учреждениям предоставляются сведения о регистрации актов гражданского состояния оператором данной системы – ФНС России в электронном виде.

Актуальная информация размещается в открытом доступе для граждан на официальном сайте Агентства: http://www.zags.ulgov.ru в разделе «Стоп коррупция».
Решили: Доклад принять.
Рекомендовали: Обратить внимание на формирование обратной связи с жителями района по вопросам противодействию коррупции в работе отдела ЗАГС по Ульяновскому району Агентства ЗАГС Ульяновской области.
Голосовали: 

«за» - 8
«против» - 0

«воздержался» - 0
По третьему вопросу выступила: Куликова Юлия Александровна - консультант - главный эколог администрации  МО «Ульяновский район»
Доклад представлен:    О выявлении возможных зон коррупционного риска  и мерах по их устранению в ходе работы по охране окружающей среды и экологии в МО «Ульяновский район».
Всего в 2019-20 г оборудовано 16 контейнерных площадок.


В декабре 2019 г. ООО «Юрайт- Ульяновск» по договору подряда  провела работы по оборудованию 10 контейнерных площадок на 12 контейнеро-мест на территории                   р.п. Ишеевка по адресам:

1. - ул. Новокомбинатовская 16 -2 контейнера-места;

2. – ул Новкомбинатовская 12а -1 контейнеро-место;

3. – ул Новкомбинатовская4 -1 контейнеро-место;

4. – ул Новкомбинатовская 2а -1 контейнеро-место;

5. - р-п. Ишеевка, ул Строителей 10-1 контейнеро-место;

6. - улНовая 1- 1 контейнеро-место;

7. - ул Текстильщиков 56- 1 контейнеро-место;

8. - ул Текстильщиков 40- 2 контейнера-места;

9. - ул Текстильщиков 28- 1 контейнеро-место;

10. - улОктябрьская 3а- 1 контейнеро-место.


В 2020 г. в рамках  Соглашения  с Министерством природы и цикличной экономики №2 от 06.07.2020 г. заключен муниципальный контракт №65 от 31.08.20 г. (подрядчик     ООО Строительная компания «Агропромстрой») на оборудование 4-х контейнерных площадок на 8 контейнеро-мест в р.п. Ишеевка по адресам:

1. ул. Ленина, возле д. 24 – за магазином «Юлия»

2. ул. Кирова, возле д. 2 – за магазином «Алексей»

3. пересечение ул. Школьная и ул. Ленина

4. ул. Ульянова около д.3 

в с. Ундоры:

1. ул. Волжская, около д. 31

2. ул. Школьная, около д. 1

Работы выполнены.

Объем субсидии из областного бюджета  в рамках софинансирования составил 143,99853 тыс. руб., 7,57887 тыс.руб. -  средства местного бюджета.


В 2021 г. заключается  соглашение с Министерством энергетики, жилищно-коммунального комплекса и городской среды Ульяновской области Министерство энергетики, жилищно-коммунального комплекса и городской среды Ульяновской области. Объем субсидии из областного бюджета  в рамках софинансирования составил 316 969  (Триста шестнадцать тысяч девятьсот шестьдесят девять) рублей

Всего в 2021г. будет оборудовано 22 контейнерные площадки

1. р.п. Ишеевка ул. Гимова 73- 3 контейнерные площадки 

2. р.п. Ишеевка ул. Гимова 33- 2 контейнерные площадки 

3. р.п. Ишеевка ул. Гимова 13- 1 контейнерные площадки 

4. р.п. Ишеевка ул Ульянова 7 -  2 контейнерные площадки

5. р.п. Ишеевка ул Ленина 46 - 3 контейнерные площадки

6. с. Ундоры ул. Октябрьская 1  – 1 контейнерная площадка

7. с. Ундоры ул.  Школьная 16 – 1 контейнерная площадка

8. с. Ундоры ул. Новенькая 1  – 1 контейнерная площадка

9. с. Ундоры ул. Старостина 2  – 1 контейнерная площадка

10.  с. Ундоры ул. Советская 32  – 1 контейнерная площадка

11.  с. Ундоры ул. Советская 2 – 1 контейнерная площадка

12.  с. Тетюши ул. Школьная 2 - 1 контейнерная площадка

13.  с. Тетюши ул. Школьная 6 - 1 контейнерная площадка

14.  п. Зеленая роща ул. Молодежная 1 - 1 контейнерная площадка

15.  с. Большие Ключищи ул. Каштанкина и ул. Шевченко (перекресток) - 1 контейнерная площадка

16.  с. Большие Ключищи ул. Ульянова  - 1 контейнерная площадка

По обращениям жителей: 

1. перенос площадки рассматривается и если есть возможность, то переносим совместно с региональным оператором 

2. несанкционированная свалка убирается поселением совместно с администрацией МО «Ульяновский район» путём выделения средств на заключение договора 

3. Спил деревьев производится только аварийных или тех, что угрожают здоровью граждан, обрезка с 15 октября по 30 апреля, остальное время вегетативный период 

Решили: Доклад принять.

Рекомендовали: Обратить внимание на вопрос утилизации снега после очистки дорог на территории МО «Ульяновский район»

Голосовали: 

«за» - 8
«против» - 0

«воздержался» - 0

По четвертому вопросу выступила: Миначева Татьяна Николаевна  – начальник МУ «Отдел по делам культуры и организации досуга населения»  МО «Ульяновский район»
Доклад представлен:    О готовности учреждений культуры к новому учебному году 2021-2022 гг. Возможные зоны коррупционного риска.
На территории МО «Ульяновский район» дополнительные образовательные услуги в области культуры предоставляют 5 детских школ искусств (4 из них в сельской местности), в которых ведется обучение детей в возрастном диапазоне от 3 до 15 лет.

· МБУ ДО «Ишеевская ДШИ,

· МБУ ДО «Ундровская ДШИ», 

· МБУ ДО «Рощинская ДШИ»

· МБУ ДО «Тетюшская ДШИ»

· МБУ ДО «Тимирязевкая ДШИ».

4 детские школы искусств расположены в зданиях Домов культуры, 1 — в здании администрации. 

В 2020-2021 учебном году в детских школах искусств обучалось 598 учеников, из них 91 выпустилось, 2 человека поступили в образовательные учреждения в сфере искусства и культуры.

В детских школах искусств района реализуются образовательные программы в соответствии с федеральными государственными требованиями: предпрофессиональные и общеразвивающие. Предпрофессиональные программы обучения ориентированы на более глубокое изучение предметов по видам искусств и срок обучения — до 9 лет в соответствие с программами. Общеразвивающие программы, срок обучения которых 3 года, направлены на ознакомление и начальное приобретение навыков по видам искусств.

На начало 2021-2022 учебного года по предпрофессиональным программам обучаются 312 человек, на общеразвивающих — 318 детей, всего 630 учащихся. Учащиеся детских школ искусств обучаются на следующих отделениях: фортепиано, эстрадное /вокальное пение, гитара,  общее эстетическое/раннее эстетическое,  народное, фольклор,  Музыкальный театр,  ИЗО,  хореография.  

Преподавательский состав учреждений дополнительного образования детей Ульяновского района  на  конец 2010-2021 учебного года   составил  34  человека.

Средняя заработная плата преподавателей ДШИ по Ульяновскому району по итогам 8 месяцев 2021 года (с учетом отпускных) составляет 30311,9 рублей (92,6%).


По возрастному составу 32% всех преподавателей ДШИ Ульяновского района — в возрасте  от  50 лет  до  55 лет и старше. И на сегодняшний день остро стоит вопрос обновления и притока новых преподавательских кадров, что является проблемным полем не только в нашем районе, но и по всей Ульяновской области. В связи с этим ежегодно подается информация в Министерство искусства и культурной политики Ульяновской области о кадровых потребностях детских школ искусств Ульяновского района, а также в образовательные учреждения Ульяновской области. 


В новом учебном году привлечены специалисты в Ишеевскую, Тимирязевскую и Ундоровскую детские школы искусств по хореографии и изобразительному искусству. 

На 2021-2022 учебный год набор учащихся на обучение в детские школы искусств ведется в соответствие с муниципальным заданием. На сегодняшний день набор учащихся по всем детским школам искусств составляет: на предпрофессиональные программы обучения - 32 человека (план 42), общеразвивающие – 83 человека (99 план), итого: 115 и 141 (соответственно).


На сегодняшний день все детские школы искусств приняты к новому учебному году, на основании графика приемки детских школ искусств, составлены акты готовности.

В целях приведения детских школ искусств в соответствие нормам СанПин, пожарной и атитеррористической безопасности разработана областная и муниципальная программы на период 2020-2024 годы, куда вошли ремонтные работы, мероприятия по обеспечению пожарной и антитеррористичской безопасности, по обновлению материально-технической базы.

Так в 2021 году по ГП «Развитие культуры, туризма и сохранение объектов культурного наследия Ульяновской области» в  Ишеевской ДШИ, Рощинской ДШИ произведена замена окон. 

Общая сумма выделенных денежных средств составляет 1030,0 тыс.руб, из них: 824,0 средства областного бюджета, 206,0 тыс.руб. – софинансирование из местного бюджета.

Сумма по заключенным контрактам составила 675,84 тыс.руб., из них средства областного бюджета – 526,8 тыс.руб., средства местного бюджета – 149,04 тыс. руб. 

Средства экономии в общей сумме  354,16 будут направлены на приобретение музыкальных инструментов. В настоящее время заключены договора, производится поставка музыкальных инструментов.

Кроме этого из средств местного бюджета проведены ремонтные работы в Рощинской ДШИ: замена входной группы и устройство душевых для развития предпрофессиональной программы по хореографии на общую сумму – 290,3 тыс. руб.

Проведена промывка системы отопления на сумму 26,0 тыс.руб.

За счет средств внебюджета выполнен ремонт класса теории в Ундоровской ДШИ на сумму 10,5 тыс.руб.

Так же на сегодняшний день имеются проблемные поля:

1) ремонты помещений, газификация Рощинской и Тимирязевской ДШИ (ДК) (имеются теплотехнический расчет и технологические условия подключения газа. Необходим проект на отопление и средства на выполнение данных видов работ).

2) обновление материально-технической базы детских школ искусств.

Готовность учреждений культуры к новому творческому сезону.

В настоящее время на территории Ульяновского района функционируют 16 культурно-досуговых учреждений и 19 библиотек. 

С сентября 2021 года учреждения культуры открывают свои творческие сезоны (по плану).

Временно приостановлена деятельность 3х КДУ: Елшанского СДК, Охотничьевского СК и Шумовского СДК в связи с отсутствием специалистов.

Все учреждения культуры вошли в отопительный период, аварийных ситуаций на сегодняшний день не возникало.

По подготовке учреждений культуры к новому творческому сезону выполнены следующие мероприятия:

1.В здании МУК «ЦКиД»:

-  проведена промывка и опрессовка системы отопления (18,0 т.р.), 

2. Филиал МУК «ЦКиД» Тетюшский ДК:

 - проведена промывка системы отопления (16,0)

-  проведена поверка манометров, сигнализаторов загазованности.

3. МУК «Ундоровский ДК»:

- проведена промывка системы отопления, выполнен ремонт холодного водоснабжения и ремонт дымвентканала (5,0 т.р.)., поверка  сигнализаторов загазованности, ремонт в спортзале: покраска стены, установка вентиляции, ремонт освещения, ремонт отмостки. Сумма затрат составила 395,4 тыс. руб.

4. Шумовский СДК:

- проводится ремонт кровли котельной, проведена промывка системы отопления.

Ремонтные работы ведутся:

1. в Большеключищенскомй ДК по проекту ППМИ: проведены ремонт фасада, цоколя и отмостки, ремонт полов, производится установка кресел. Сумма работ составляет 1487,3 тыс.руб.

2. в Салмановском ДК по ГП «Развитие культуры, туризма и сохранения объектов культурного наследия Ульяновской области»: проведен ремонт фойе (косметический ремонт стен, укладка половой плитки, устройство потолка «Амстронг), санузлов (укладка плитки, установка сантехники), входной группы, коридора 1 этажа, замены противопожарной двери. Выполняются работы по замене панелей потолка на МДФ панели, устройство гардеробной. Общая сумма работ составляет 1695,1 тыс.руб.

Возможные коррупционные факторы в отрасли культуры:

- в части осуществления закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд (продвижение своих поставщиков либо подрядной организации на выполнение работ за определенное вознаграждение);

- в части кадрового состава (прием на руководящие должности родственников); 

- получение взятки (дорогих подарков) руководителями.

Решили: Доклад принять.

Рекомендовали: обратить внимание на рекомендации министерства культуры Ульяновской области в вопросах обеспечения пропускного режима в учреждениях культуры МО «Ульяновский район».
Голосовали: 

«за» - 8
«против» - 0

«воздержался» - 0

Прочие: Докладывал Дроздов Юрий Геннадьевич–председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в МО «Ульяновский район».

1.Поступила информация о привлечении сотрудников администрации к пожаротушению близь                с. Большие Ключищи 31.08.2021 г. 
Решили: Вынести на заседание комиссии по конфликту интересов вопрос о правомерности привлечения сотрудников к пожаротушению 31.08.2021 г. 
С приглашением представителя инспекции по труду.

Голосовали: 

«за» - 8
«против» - 0

«воздержался» - 0
По пятому вопросу выступила: Новичкова Татьяна Борисовна – начальник отдела правового обеспечения администрации  МО «Ульяновский район».
Доклад представлен:    Об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Ульяновский район».
В рамках реализации муниципальной программы «Противодействие коррупции в МО «Ульяновский район» на 2019-2021 годы» необходимо утвердить план мероприятий по противодействию коррупции.
Решили: Доклад принять.

Голосовали: 

«за» - 8
«против» - 0

«воздержался» - 0

Председатель  Межведомственной комиссии   
                                      Ю.Г. Дроздов

Секретарь Межведомственной комиссии                                                          В.Г. Ананьев 
