
ПРОТОКОЛ № 8
заседания Межведомственной комиссии по противодействию коррупции

в муниципальном образовании «Ульяновский район»

Дата: 31.08.2023 г. 

Время:16.00-17.00
Место: зал заседаний
Присутствовали:

Дроздов Ю.Г. – Председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции;
Секретарь комиссии  Прохорова В.В.- – Председатель районной чувашской национально – культурной автономии;
Лапочкина Н.В.- Председатель женского совета МО «Ульяновский район»;

Балашов В.В. – Гражданин муниципального образования «Ульяновский район»;
Старавойтова Е.А. – Начальник Управления МУ Управления образования Ульяновского района;
Давыдова О.В. -  Представитель Уполномоченного по противодействию коррупции Ульяновской области в Ульяновском районе;
Наумов А.М. – Гражданин МО «Ишеевское городское поселение»;
Синдюков А.Н. -  Руководитель аппарата администрации МО «Ульяновский район»;
Савельева Н.А. -  оперуполномоченный ОУР МО МВД Ульяновский.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1 Доклад об итогах приемки школьных маршрутов к новому учебному году в  МО «Ульяновский район». Состояние дорожного покрытия. Обращения граждан 

Докладчик: Шайхатаров Р.М.  - Ведущий специалист отдела архитектуры, благоустройства и экологии Управления ЖКХ.
2.Доклад о готовности объектов в системе образования  администрации  МО «Ульяновский район» к новому учебному году. 
Докладчик: Старавойтова Е.А. – Начальник Управления образования МО Ульяновский район 

           3  Доклад о реализации муниципальной программы «Противодействию коррупции в МО «Ульяновский район» за 2022 год, 2023 полугодие. 

Докладчик: Синдюков А.Н.– Руководитель аппарата  администрации МО «Ульяновский район» Ульяновской области

Открыл заседание Межведомственной комиссии по противодействию коррупции                                   в муниципальном образовании «Ульяновский район» Дроздов Юрий Геннадьевич – Председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции  в МО «Ульяновский район».
По первому вопросу докладывал   Шайхатаров Р.М.  - Ведущий специалист отдела архитектуры, благоустройства и экологии Управления ЖКХ.
Доклад об итогах приемки школьных маршрутов к новому учебному году в  МО «Ульяновский район». Состояние дорожного покрытия. Обращения граждан 
Одной из самых основных проблемных зон в сфере подвоза учащихся в рамках школьных маршрутов на территории района является ненормативное состояние участков автомобильных  дорог, по которым проложены школьные маршруты, отсутствие соответствующих знаков, соответствие остановочных павильонов стандартам, в том числе освещение и пространств, отведенных под остановочные пункты для детей, ожидающих автобус.


Обеспечение безопасности на участках автомобильных дорог, относящихся к школьным маршрутам, является одной из приоритетных задач на территории Ульяновского района. 

Безусловно, проводимые мероприятия, в рамках реализации муниципальной программы «Безопасные и качественные дороги» на территории МО «Ульяновский район», оказывают положительное влияние на повышение безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах местного значения, в том числе и на участках дорог школьных маршрутов,  на риск возникновения дорожно-транспортных происшествий, на профилактику детского травматизма, снижение смертности при дорожно-транспортных происшествиях, позволяют снизить количество возникающих дорожно-транспортных происшествий и уменьшить их негативные последствия на здоровье и жизнь человека, в том числе и учащихся.

В текущем году в рамках реализации муниципальной программы «Безопасные и качественные дороги» в Ульяновском районе планируется отремонтировать 32 объекта общей площадью 66,7 тыс.м2. и протяженностью более 12,7 км., из которых:

-31,6 тыс.м2 – дороги с асфальтобетонным покрытием; 

-35,1 тыс.м2 – дороги с щебёночным покрытием.

Общий объем финансирования на проведение ремонтных работ, зимнее содержание дорог, установку дорожных знаков, нанесение дорожной разметки, подготовку ПСД и проведение паспортизации автомобильных дорог в 2023 году составляет 82,4 млн.руб., из них:

Общий объем финансирования, направленное на приведение в нормативное состояние дорожной инфраструктуры в рамках школьных маршрутов составляет более 20,8млн.руб. – это 25,2% от общего объема финансовых средств выделенных на проведение дорожной деятельности в текущем году, из которых:

- 6,9млн.руб. из бюджета МО «Ульяновский район» – 33,2% от общих средств, направленных на улучшение дорожной инфраструктуры школьных маршрутов;

- 13,9млн.руб. из бюджета Ульяновской области – 66,8% от общих средств, направленных на улучшение дорожной инфраструктуры школьных маршрутов.

Проведены работы по ямочного ремонту общим объемом 3000кв..м., а так же установлены более 110 дорожных знаков, что так же положительно влияет на дорожную обстановку в районе, в том числе и в рамках школьных маршрутов, маршрутов общественного транспорта, подъездов к социально-значимым объектам.

С целью обеспечения безопасности движения непосредственно возле учебных заведений заключены 3 муниципальных контракта на устройство пешеходных переходов в соответствии с требованиями Национального Стандарта по ул.Дружбы в д.Салмановка, ул. Калинина в с.Тетюшское и ул.Димитрова в с.Большие Ключищи, в рамках которых предусмотрено проведение ремонта дорожного полотна участков автомобильных дорог, устройство искусственных дорожных неровностей, установка мигающего светофора Т.7, устройство пешеходных дорожек и установка перильных ограждений. На 2-х объектах работы завершены, в ближайшее время будет проведена комиссионная приемка объектов.

Общее финансирование направленное на устройство пешеходных переходов в соответствии с требованиями Национального Стандарта в текущем году составляет более 8,4млн.руб.

В рамках дорожной деятельности текущего года проведен ремонт площади возле Салмановской школы со стоимостью работ – 2,05млн.руб., что так же обеспечивает безопасный подвоз учащихся к образовательному учреждению. 

Заключены контракты с ООО «Автомагистраль» на общую сумму 1,5млн.руб. на проведение нанесения дорожной разметки и установки дорожных знаков, в том числе возле образовательных учреждений. 

Первое нанесение дорожной разметки «пешеходный переход» у образовательных учреждений и детских садов в количестве 15 шт. проведено, согласно условиям контракта, до дня празднования 78-летия Победы в ВОВ, второе нанесение будет выполнено – до 1 сентября. К работам приступили 29.08.2023г.

В рамках заключенного муниципального контракта с ООО «Эстакада» (4,4млн.руб.) проводится разработка проектно-сметной документации реконструкции автомобильных дорог в п.Кукушка (подъездная дорога к п. Кукушка, ул. Центральная в п.Кукушка Ульяновского района Ульяновской области), входящие в состав школьного маршрута №4 «с.Б.Ключищи – с.Поникий Ключ – п.Кукушка».  После выполнения работ (до 01.09.2023г.) по разработке проектно-сметной документации, будет рассматриваться вопрос о финансировании для проведения реконструкции дорог. 

Кроме того, в целях обеспечения безопасности ожидания общественного транспорта и школьного автобуса на участке автомобильной дороги межмуниципального значения «Ишеевка – Салмановка» выполнены работы по устройству остановочного павильона в д.Салмановка.

В связи отсутствием необходимых, согласно нормативов, дорожных условий в районе ООО «ТЕХМА» в д.Салмановка, установка остановочного павильона не представляется возможным. Для принятия оптимального решения представителями Департамента автомобильных дорог и Администрации МО «Ульяновский район» планируется совершить дополнительный выезд.    

В образовательных организациях маршруты «Школа-дом-школа» приняты общественностью и родителями. 

В период приемки образовательных учреждений с 16.07.2023 по 26.07.2023 г., представителем  ОГИБДД МО МВД России «Ульяновский» был проведен осмотр и даны положительные заключения об исправном техническом состоянии 18 школьных автобусов для регулярных перевозок учащихся в новом учебному году. 

О готовности школьных автобусных маршрутов к началу учебного года:

В настоящее время на территории МО «Ульяновский район» действуют                  30 школьных маршрутов по подвозу детей в образовательные учреждения района.

Общая протяженность маршрутов составляет 321,2 км, их них по дорогам:

· федерального значения – 41,2 км.;

· регионального значения – 55,2 км.;

· межмуниципального значения – 134,55 км.;

· муниципального значения – 90,25 км.

Безопасность «Школьных маршрутов» на территории муниципальных образований Ульяновского района обеспечивается обследованием автобусных маршрутов, в соответствии с постановлением муниципального образования «Ульяновский район» № 724 от 15 мая 2023г.

Нормативно-правовые акты «О приемке школьных маршрутов в образовательных учреждениях МО «Ульяновский район» МУ «Управление образования»», подготовлены.

Планируемое количество детей для подвоза – 624.

Определены рациональные места сбора, посадки и высадки обучающихся. 

Приемка школьных маршрутов завершена, из 30 маршрутов приняты 30 маршрутов – 100%. На дефектных участках автомобильных дорог местного значения дорог по 2 школьным маршрутам ведется работа: 

- разработана сметная документация для проведения ремонта дефектных участков дорог по маршруту №23, проходящим по ул.Хрустальная и ул.Карамзина в р.п.Ишеевка, с объемом ремонта 900 кв.м. и стоимостью работ 1,56 млн.руб., которая была размещена на электронной площадке аукциона. Торги состоялись 25.08.2023г., заключен муниципальный контракт от 30.08.2023г. №44 с ИП Мартиросян А.Л., ремонт согласно условий контракта планируется выполнить до 30.09.2023 г.

- так же, разработана смета в целях необходимого проведения карточного ремонта дефектных участков автомобильной дороги местного значения в рамках школьного маршрута  №18 «Зеленая Роща – Сухая Долина». Общий объем ремонта – 3000 кв.м., сметная стоимость ремонта составляет 6,5млн.руб. Сметная документация согласована Департаментом автомобильных дорог Ульяновской области. До руководства доведен вопрос о необходимости дополнительного финансирования в целях проведения ремонта.

Все ремонтные работы в сфере дорожной деятельности на территории Ульяновского района планируется завершить до 01.10.2023г.

Администрацией МО «Ульяновский район» ежегодно, в рамках выделенного финансирования реализуются работы по приведению в нормативное состояние не только автомобильных дорог, но школьных автобусных маршрутов.


Рекомендовали: Обратить внимание на количество школьных маршрутов принятых с нарушениями. 29 из 30. 

Решили: Доклад принять.
Голосовали: 

«за» - 6

 «против» - 0

«воздержался» - 0

По второму вопросу докладывала  Старавойтова Е.А. – Начальник Управления образования МО Ульяновский район 

Доклад о готовности образовательных организаций Ульяновского района к 2023/2024 учебному году.

На 28.08.2023 год все образовательные организации Ульяновского района – приняты, к учебному году готовы.

Общее количество учащихся на 1 сентября 3552, их них первоклассников 356.

Ремонтные работы во всех образовательных организациях завершены, в МОУ Ишеевском многопрофильном лицееКПП будет установлен 5 сентября.

18 автобусов – в рамках приемки школ, приняты.

В рамках приемки школьных маршрутов – приняты все 30 маршрутов.

Учебниками оснащены.

К началу отопительного сезона в МОУ Тетюшской СШ будет произведена замена 2 газовых котлов, стоимостью 351,00 т.р.

Необходимо 360,00 т.р. на метрологическую аттестацию приборов учета тепловой энергии, проверка газового счетчика, замена системы контроля загазованности, аттестация операторов.

Рекомендовали: Обратить внимание на правомерность использования старого ограждения лицея им.Н.К. Джорджадзе снятого в ходе установки нового забора лицея
Решили: Доклад принять.
Голосовали: 

«за» - 6
 «против» - 0

«воздержался» - 0

По третьему вопросу докладывал Синдюков А.Н.– Руководитель аппарата  администрации МО «Ульяновский район» Ульяновской области

Доклад о реализации муниципальной программы «Противодействию коррупции в МО «Ульяновский район» за 2022 год, 2023 полугодие. 
В соответствии с действующим законодательством одним из направлений деятельности администрации муниципального образования «Ульяновский район» в области обеспечения законности, правопорядка, обороны, охраны прав и свобод граждан является противодействие коррупции.


Антикоррупционная политика, проводимая администрацией муниципального образования «Ульяновский район» должна создавать условия, затрудняющие возможность коррупционного поведения. Необходимо обеспечение доступности и прозрачности в деятельности муниципального образования «Ульяновский район», укрепление ее связи с населением района. 


Реализация муниципальной программы «Противодействие коррупции 

в муниципальном образовании «Ульяновский район» на 2022-2024  годы» позволит обеспечить проведение комплексных мероприятий антикоррупционного характера в муниципальном образовании «Ульяновский район». 


Применение программно-целевого метода обеспечит комплексный подход к решению задач, поэтапный контроль выполнения мероприятий Программы и объективную оценку итогов их результативности. 


Скоординированное и комплексное решение проблемы программно-целевым методом обусловлено необходимостью разработки и реализации комплекса мероприятий, увязанных по конкретным целям, ресурсам, срокам выполнения и исполнителям.

Конечная цель Программы: снижение уровня коррупции в муниципальном образовании «Ульяновский район».

Задачи для достижения цели:

- Снижение коррупциогенности нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Ульяновский район» и органов местного самоуправления сельских поселений муниципального образования «Ульяновский район».

- Обеспечение активного участия представителей интересов общества и бизнеса в противодействии коррупции.

- Создание системы противодействия коррупции в структуре органов местного самоуправления муниципального образования «Ульяновский район».

- Обеспечение неотвратимости ответственности за коррупционные правонарушения.

Реализация Программы будет осуществляться в течение 2022-2024 гг.

Финансирование мероприятий Программы осуществляется за счёт средств бюджета муниципального образования «Ульяновский район».

Общий объём средств составляет 45 тыс. рублей, в том числе:

2022 год – 15 тыс. рублей – освоено в полном объеме;

2023 год – 15 тыс. рублей – освоение денежных средств запланировано во втором полугодии; 

2024 год – 15 тыс. рублей.


Объемы финансовых средств, предусмотренные на реализацию мероприятий Программы, подлежат ежегодному уточнению на основе анализа полученных результатов и возможностей бюджета муниципального образования «Ульяновский район».

Координацию деятельности исполнителей и участников Программы по реализации мероприятий Программы осуществляет Отдел правового обеспечения администрации муниципального образования «Ульяновский район».

Контроль за исполнением Программы осуществляет Руководитель аппарата администрации муниципального образования «Ульяновский район». 

Обязательным элементом эффективного управления реализацией Программы является проведение ежеквартального мониторинга выполнения её мероприятий и анализа их эффективности.

Рекомендовали: Обратить внимание на работу с именными ящиками Главы администрации по обращениям граждан на коррупционную тематику.
Решили: Доклад принять.
Голосовали: 

«за» - 6

 «против» - 0

«воздержался» - 0

Председатель  Межведомственной комиссии   
                                                                  Ю.Г. Дроздов

Секретарь Межведомственной комиссии                                                                                   В.В.Прохорова   

