Доклад 
О проделанной работе в сфере противодействия коррупции

	Работа по противодействию коррупции в администрации МО «Ульяновский район» организована в соответствии с федеральным и региональным законодательством о противодействии коррупции, а также муниципальными нормативными правовыми актами.
На официальном сайте администрации муниципального образования «Ульяновский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» поддерживается   в актуальном состоянии специальный раздел по вопросам противодействия коррупции, в котором функционируют подразделы, содержащие информацию по вопросам противодействия коррупции, направленную на формирование негативного отношения граждан 
к коррупционным проявлениям. 	
Организована «Горячая линия» по профилактике и противодействию коррупции, для жителей Ульяновского района работает антикоррупционная почта, информация о работе «горячей линии» и «ящиках доверия» периодически публикуется в районной газете «Родина Ильича» и на сайте администрации Ульяновского района.
В течение 2020 года 11 раз производилось вскрытие специализированного ящика «Для обращений граждан, содержащих факты коррупционной деятельности». За исследуемый период поступило 4 обращения, в том числе 4 анонимных обращений. По всем обращениям проведены служебные проверки. Факты коррупционной направленности, указанные в обращениях, не подтвердились. 
В Ульяновском районе создана и работает Межведомственная комиссия по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Ульяновский район». В 2020 году проведено 7 заседаний.
	В Межведомственной комиссии 13 человек. Состав комиссии состоит из представителей органов местного самоуправления, организаций расположенных на территории Ульяновского района. Также на заседаниях комиссии присутствуют приглашенные с МО МВД России «Ульяновский», Прокуратуры Ульяновского района, специалисты Администрации.
Основными задачами комиссии являются: анализ реализации мер по предупреждению коррупции, по выявлению и последующему устранению причин развития коррупции в муниципальном образовании «Ульяновский район» с участием представителей органов власти, институтов гражданского общества, средств массовой информации, предпринимателей; оказание информационного, консультационного содействия представителям институтов гражданского общества; поддержка гражданских инициатив, направленных на противодействие коррупции; участие в проведении антикоррупционной пропаганды.
Для решения возложенных задач Межведомственная комиссия: запрашивает в установленном порядке необходимую информацию и материалы от территориальных федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти Ульяновской области, органов местного самоуправления, организаций; приглашает на свои заседания Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области, руководителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти Ульяновской области либо их представителей, членов Общественной палаты муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области, представителей организаций и учреждений, институтов гражданского общества, средств массовой информации, специалистов для обсуждения информации о реализации антикоррупционной политики.
Основной формой работы комиссия является проведение заседаний по обсуждению и анализу хода реализации антикоррупционных мер на территории муниципального образования «Ульяновский район». 
[bookmark: _GoBack]За 2020 год Межведомственной комиссией по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Ульяновский район» проведено 7 заседаний, на которых было рассмотрено 17 вопросов из них:
ЖКХ- 2
Образование-2
Здравоохранение-0
Строительство, ремонт текущий и капитальный, ремонт дорог-2
Иные сферы-11
Так же вскрыты зоны возможного коррупционного риска, а именно:
1. Участие в деятельности коммерческой организации при исполнении обязанностей муниципального служащего.
2. Возможная зона коррупционного риска в деятельности АНО «Центр развития предпринимательства».
Информация о работе Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Ульяновский район» размещается на официальном сайте Ульяновского района: план работы, протоколы заседаний, фотоотчет, а так же информация о телефоне доверия, по которому жители Ульяновского района могут сообщить о любых фактах проявления коррупции на территории Ульяновского района в Межведомственную комиссию по противодействию коррупции или предложить свои вопросы, которые могут быть рассмотрены на заседании комиссии.
На сайте Ульяновского района регулярно обновляется информация в рубрике «Словарь антикоррупционных терминов».
Также создана и действует Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. 
Комиссией запрашиваются и на заседаниях рассматриваются материалы проверки сведений о сотрудниках, с целью предотвращения фактов совмещения муниципальной службы с деятельностью в коммерческих структурах, наличия недостоверных сведений, представленных в декларациях, наличия родственных связей  в структурах администрации. По рекомендации Комиссии во всех администрациях поселений района, структурных подразделениях, приняты Положения об антикоррупционной политике, назначены ответственные  за антикоррупционную работу, созданы   и действуют соответствующие рабочие группы. Проведена работа  по выявлению родственных связей во всех административных структурах.  
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов                         в администрации МО «Ульяновский район» утверждена распоряжением администрации от 16.04.2018 № 358-р 
Основной задачей Комиссии является содействие:
а) обеспечение соблюдения муниципальными служащими администрации МО «Ульяновский район» ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными и областным законодательством, правовыми актами муниципального образования «Ульяновский район;
б) осуществление мер по предупреждению коррупции.
За 2020 год проведено 4 заседания Комиссии. Уведомлений о фактах склонения служащих администрации муниципального образования «Ульяновский район» к совершению коррупционных правонарушений                  не поступало. 
С целью повышения антикоррупционного правосознания сотрудников администрации муниципального образования «Ульяновский район»                       и гражданами, впервые поступающими на муниципальную службу, ответственными специалистами проводятся следующие мероприятия:
- индивидуальные профилактические беседы о необходимости соблюдения требований к служебному поведению, ограничений и запретов, предусмотренных законодательством, существующих механизмах антикоррупционного контроля и ответственности за коррупционные правонарушения;
- ознакомление с кодексом служебного поведения (этики) сотрудников администрации муниципального образования «Ульяновский район»;
- проводятся проверки достоверности предоставленных сведений                    о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супруга и детей путем запросов в соответствующие инстанции.
Помимо вышеперечисленного, в целях обеспечения действенного функционирования комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов также проводятся следующие мероприятия:
	- при осуществлении воспитательно-профилактической работы руководителями структурных подразделений проводятся беседы с подчиненными должностными лицами о необходимости соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов;
	- на интернет-сайте администрации размещены тематические подборки по вопросам: противодействие коррупции и работы комиссий, сведения о доходах служащих;
	- ежеквартально и по итогам года предоставляется мониторинг по противодействию коррупции в Управление по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области;
	- лицам, представляющим справки о доходах, оказывается консультативная помощь при заполнении справок.
Основная функция Комиссии – профилактическая работа, направленная на предотвращение нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции сотрудниками. Эффективность работы комиссии сводится не только к непосредственному рассмотрению вопросов, связанных с информацией, которая может поступить от граждан и организаций о возможном совершении сотрудником администрации муниципального образования «Ульяновский район» поступков, порочащих его честь и достоинство, или ином нарушении требований к служебному поведению, а также о наличии у сотрудника личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов,  но и к проведению мероприятий упреждающего характера в связи с возможностью из возникновения. В качестве важнейших мероприятий – это совершенствование системы профессиональной подготовки кадров, ответственных за антикоррупционное направление, разработке процедур служебных расследований коррупционных проявлений. Лица, ответственные за профилактику коррупционных правонарушений постоянно повышают квалификацию, проходя обучение на семинарах и тренингах, организуемых Управлением по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области. Ежеквартально руководитель аппарата администрации муниципального образования «Ульяновский район» отчитывается на заседании межведомственной комиссии по противодействию коррупции о деятельности комиссии по конфликту интересов.
Одним из приоритетных направлений работы Комиссии                                 по урегулированию конфликта интересов Администрации МО «Ульяновский район» является расширение возможности влияния на антикоррупционные  процессы в поселениях района, подведомственных учреждениях                               и муниципальных учреждениях, созданных при администрации.  
Разработаны и утверждены Положения об антикоррупционной политике организации (учреждения).
Назначены ответственные лица за организацию мероприятий, направленных на противодействие коррупции.
Созданы рабочие группы по противодействию коррупции.
Утверждены Планы работы рабочих групп по противодействию коррупции.
Администрация муниципального образования «Ульяновский район» активно взаимодействует с Прокуратурой Ульяновского района по выявлению родственных связей, во избежание таких негативных проявлений                           как кумовство и своячничество. Соответствующие сведения оперативно рассматриваются и направляются в соответствии с запросами.
В кадровой службе осуществляется работа следующих комиссий: 
· аттестация муниципальных служащих (раз в 3 года); 
· комиссия по установлению, выплате и перерасчете ежемесячной пенсии за выслугу лет муниципальным служащим;
· комиссия по присвоению классных чинов;
· комиссия по присвоению стажа муниципальной службы;
· комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования «Ульяновский район» и урегулированию конфликта интересов.
В качестве меры по предупреждению коррупционных проявлений осуществляется проверка персональных данных при назначении на муниципальную службу.
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