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5-6 марта на территории Ульяновской области пройдет Всероссийское командно-штабное учение по ликвидации последствий ЧС, связанных с паводком и лесными пожарами.

Учение пройдет в 2 этапа.
На первом этапе будут отработаны вопросы готовности органов управления и сил РСЧС к реагированию на ЧС в паводкоопасный период. На втором этапе планируется проверить готовность органов управления и сил РСЧС к реагированию на ЧС в пожароопасный сезон.

В рамках командно-штабного учения в Ульяновске будет проведен смотр готовности сил и средств Ульяновской территориальной подсистемы РСЧС, привлекаемых к проведению мероприятий по предупреждению и ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций в паводкоопасный период и пожароопасный сезон 2024 года. Технику и оборудование, предназначенные для проведения аварийно-спасательных и восстановительных работ и эвакуации людей, представят структурные подразделения различных организаций и органов местного самоуправления, привлекаемых для ликвидации природных чрезвычайных ситуаций.

6  марта по всей территории Ульяновской области пройдёт комплексная проверка готовности систем оповещения населения. С 10.40 до 11.05 по всей области будут звучать сирены и громкоговорители. В эфире десяти телеканалов и по радио будет транслироваться речевое сообщение: «Внимание всем. Проводится техническая проверка системы оповещения».

Просьба населению сохранять спокойствие, не поддаваться панике, не мешать проезду специального автотранспорта и работе оперативных служб.


