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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Ишеевское городское поселение» Ульяновского района 
«Об утверждении проекта решения Совета депутатов муниципального
образования «Ишеевское городское поселение «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Ишеевское городское поселение»
Ульяновского района Ульяновской области

	Проект решения Совета депутатов муниципального образования «Ишеевское городское поселение» Ульяновского района «Об утверждении проекта решения Совета депутатов муниципального образования «Ишеевское городское поселение «О внесении изменений в Устав муниципального образования  «Ишеевское городское поселение» Ульяновского района Ульяновской области подготовлен в целях приведения отдельных положений устава Ишеевского городского поселения в соответствие 
с Федеральным законом от 02.11.2023 № 517-ФЗ «О внесении изменений 
в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 517-ФЗ).
Федеральным законом № 517-ФЗ положения Федерального закона  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 131-ФЗ) приводятся в соответствие с Федеральным законом от 30.12.2020 № 489-ФЗ «О молодёжной политике в Российской Федерации» в части уточнения полномочий органов местного самоуправления в области реализации основных направлений молодёжной политики на муниципальном уровне, в связи с чем уточняются положения статьи 8 устава.
Также в соответствии с Федеральным законом № 517-ФЗ проектом уточняются положения статьи 10 устава, а именно, к полномочиям органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения относится учреждение не только печатного средства массовой информации, но и сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации.
Кроме того, проектом вносятся изменения в статью 44 устава в связи с тем, что Федеральным законом № 517-ФЗ раскрывается понятие «обнародование муниципального правового акта», под которым понимается:
- официальное опубликование муниципального правового акта;
- размещение муниципального правового акта в местах, доступных для неограниченного круга лиц (в помещениях государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных библиотек, других доступных для посещения местах);
- размещение на официальном сайте муниципального образования 
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
- иной предусмотренный уставом муниципального образования способ обеспечения возможности ознакомления граждан с муниципальным правовым актом.
Требуется вынесение проекта на публичные слушания, а также официального опубликования (обнародования) порядка учёта предложений по проекту и порядка участия граждан в его обсуждении. 
Публичные слушания назначены на 16 мая 2024 года 16 часов 00 мин. в центральной районной библиотеке имени Н.В.Гоголя здания ЦКиД (р.п. Ишеевка, ул. Дачная, д.5).
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