
ПРОТОКОЛ № 7
заседания Межведомственной комиссии по противодействию коррупции

в муниципальном образовании «Ульяновский район»

Дата: 27.07.2023 г. 

Время:16.00-17.00
Место: зал заседаний
Присутствовали:

Дроздов Ю.Г. – Председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции;
Секретарь комиссии  Лаптикова С.Ю.- консультант отдела организационного обеспечения администрации МО «Ульяновский район»;
Лапочкина Н.В.- Председатель женского совета МО «Ульяновский район»;

Балашов В.В. – Гражданин муниципального образования «Ульяновский район»;
Старавойтова Е.А. – Начальник Управления МУ Управления образования Ульяновского района;
Давыдова О.В. -  Председатель Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновском районе;
Наумов А.М. – Гражданин МО «Ишеевское городское поселение»;
Синдюков А.Н. -  Руководитель аппарата администрации МО «Ульяновский район».
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад о результатах выездных проверок состояния дорожного покрытия                                            и качества ремонтных работ на  дорогах общего пользования МО «Ульяновский район».
Докладчик: Шайхатаров Р.М.  - Ведущий специалист отдела архитектуры, благоустройства и экологии Управления ЖКХ.
2. Обеспечение бесперебойного водоснабжения на территории МО «Ульяновский район».

Докладчик: Афанасьев С.С. – Заместитель главы администрации - начальник  управления ЖКХ. 

3. Возможные зоны коррупционного риска при реализации грантовой политики  Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области                              в МО «Ульяновский район.

Докладчик: Николаев В.П. – специалист отдела по развитию сельских территорий                      и туризма администрации МО «Ульяновский район» Ульяновской области
Открыл заседание Межведомственной комиссии по противодействию коррупции                                   в муниципальном образовании «Ульяновский район» Дроздов Юрий Геннадьевич – Председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции  в МО «Ульяновский район».
Заслушали председателя Арсланова Р.А. по механизму проведения выборов в сентябре 2023 г. Арсланов Р.А. доложил о рекомендациях председателя избирательной комиссии Ульяновской области Андриенко Ю.И. о поведении государственных и муниципальных  служащих                                      и возможности агитации в момент выборной компании.
По первому вопросу докладывал   Шайхатаров Р.М.  - Ведущий специалист отдела архитектуры, благоустройства и экологии Управления ЖКХ.
Доклад о результатах выездных проверок состояния дорожного покрытия                                            и качества ремонтных работ на  дорогах общего пользования МО «Ульяновский район».

Проведение ремонта дорожной сети МО «Ульяновский район» — это существенный вклад в развитие экономики и, безусловно, в повышение качества жизни населения района. Благодаря реализации муниципальной программы «Безопасные качественные дороги», Администрация МО «Ульяновский район» ведет планомерную серьезную работу по приведению автодорог в нормативное состояние, снижению мест концентрации аварийности. Основное внимание ― на качество дорожных работ.                         Для этого к контролю привлекаются жители района, представители общественности, специалисты дорожной деятельности и контроля качества (лаборатория) Министерства транспорта Ульяновской области. За время реализации программы БКАД в районе отремонтировано более 46,5 км автодорог, освоено финансирование как местного                        так и областного бюджета в сумме – 212, 9 млн.руб.

Ремонт дорог местного значения осуществляют районные власти. Сфера дорожного строительства и ремонта находится под пристальным вниманием прокуратуры. Поэтому важно соблюдать законность и результативность использования субсидий из областного бюджета, предоставленных бюджету района.

В связи с этим, в целях недопущения нарушений при реализации работ по ремонту автомобильных дорог местного значения Постановлением Администрации                                 МО «Ульяновский район» №576 от 26.06.2018г. создана рабочая группа по контролю качества и приемке работ при строительстве, капитальном ремонте, ремонте и содержании автомобильных дорог местного значения. В состав данной рабочей группы входят: заместитель Главы Администрации - Начальник управления ЖКХ, ведущие специалисты отдела архитектуры и благоустройства,  председатель местного отделения общественной организации «Палата справедливости и общественного контроля Ульяновской области»                 в Ульяновском районе (по согласованию), а так же члены палаты общественного контроля и представители общественных контролеров района.

В текущем году с целью сохранности отремонтированных ранее автомобильных дорог, а так же для осуществления контроля за целевым и эффективным использованием средств областного и местного бюджетов, подрядным организациям ООО «Стройцентр», ООО «Стройэлит», ООО «Дорводстрой», ООО «Шанс», ИП Мартиросян,                                 ООО «Благострой», ООО «Сетра», ООО «Симбирская дорожная компания»,                             ООО «ДорМостСервис», ООО «АльфатрансСтрой» были направлены письма (претензий) о проведении  осмотра объектов, находящихся в рамках гарантий, проведение работ                   по устранению выявленных дефектов и предоставлении информации с приложением фотоотчета о ходе их устранения. Выявленные дефекты на участках дорог устраняются подрядными организациями согласно гарантийного паспорта, являющийся неотъемлемой частью заключенных ранее контрактов, в том числе:    

- ООО «Стройцентр» проведено устранение дефектов ямочного ремонта, проведенного                в 2022 году. Подрядная организация вместо 77 кв.м. выполнила работы общей площадью в 109 кв.м. Работы приняты, оплата произведена;

- ИП Мартиросян были обработаны битумной эмульсией трещины, образованные в ходе эксплуатации на асфальтобетонном покрытии;

- ожидается обработка трещин, образованные на площади им.Ленина в р.п.Ишеевка, отремонтированная в рамках заключенного контракта с ООО «ДВС»;

- до 01.09.2023г. планируется устранить дефекты образовавшие на пешеходном переходе       в с.Шумовка: в результате сильного ветра был поврежден дорожный светодиодный знак «Пешеходный переход».   

В целях законности и результативности использования средств муниципального дорожного фонда Комиссией в составе представителей Администрации, общественности, Департамента автомобильных дорог и Прокуратуры Ульяновского района 24.07.2023г.была проведена проверка по количественным и качественным показателям                 с изучением документов объекта «Восстановление твердого покрытия автодороги                    по ул.Золтовка в с.Шумовка». По результатам комиссионного выезда в адрес подрядной организации ИП Сухова А.И. направлена претензия о необходимости устранения выявленных дефектов, касающихся некачественного устройства щебня и отсутствия расклинцовки на участках дороги. Устранение дефектов будет проведено до 07.08.2023г.

26.07.2023г. в целях осмотра завершенного ремонта по восстановлению твердого покрытия подъездной дороги к СНТ «Мотростроитель» проведен комиссионный выезд               с участием представителей Администрации МО «Ульяновский район», общественной организации «Палата справедливости и общественного контроля Ульяновской области»                   в Ульяновском районе, Департамента автомобильных дорог Ульяновской области, а так же председателя СНТ «Мотростроитель». По результатам комиссионного осмотра подрядной организации ООО «Арес» была направлена претензия об устранении                   в кратчайшие сроки дефектов в виде келейности и провалов, а так же о проведении должной укатки дорожного полотна из щебня тяжеловесным катком с применением вибрационного механизма. 

Представители Администрации МО «Ульяновский район» совместно                                с представителями общественности, Департамента дорог, а при необходимости                            и с представителями Прокуратуры в целях сохранности дорог и проведения качественного ремонта, как ранее, так и в последствии будут проводить совместный комиссионный контроль. 

 
Рекомендовали: Обратить внимание на привлечение общественников к процессу приемки выполненных работ.
Решили: Доклад принять.
Голосовали: 

«за» - 8
 «против» - 0

«воздержался» - 0
По второму вопросу докладывала Афанасьев С.С. – Заместитель главы администрации - начальник  управления ЖКХ 

Доклад представлен  Обеспечение бесперебойного водоснабжения на территории                        МО «Ульяновский район».

Для улучшения водоснабжения в д. Салмановка и с. Полдомасово завершается разработка проекта «Реконструкция водовода, водопроводных сетей и сооружений в с. Полдомасово Ульяновского района Ульяновской области» для включения в региональную программу Ульяновской области «Модернизация систем коммунальной инфраструктуры Ульяновской области на 2023-2027 годы», финансирование составит144 млн. 645 тыс. руб.

В апреле 2022 г.  были выполнены работы в д. Салмановка  по  переключению  на новую  ветку  водопровода диаметром  160мм. Протяженность нового водопровода составляет 5100 м.   

Для улучшения водоснабжения в с. Вышки, разработан проект «Строительство водопровода в с. Вышки Ульяновского района Ульяновской области», которым предусматривается строительство нового водопровода протяженностью 13,45 км. с устройством системы водоподготовки и установкой 2-х водонапорных башен.  Источником водоснабжения для с. Вышки будет служить 2 каптированных родника, питающих притоки реки Протомойки, дебит которых составляет 11,52 м3/ч., 34,5 м3/сут. Данный дебит обеспечит хозяйственно-питьевым                    и противопожарным водоснабжением население села численностью 492 человека.


Заключен двухгодичный муниципальный контракт №3017 на строительство водопровода                    в с. Вышки Ульяновского района Ульяновской области, подрядной организацией ООО «АвтономГаз-Ульяновск», в настоящее время на 70% выполнены работы по прокладке водопровода по населенному пункту с. Вышки:
- Подготовка территории.

- Приобретено оборудование и материалы для строительства водопровода:                                          

- труба ПЭ 100%;

- Плиты ПН, ПП, кольца КС 100%;

- песок 100%;

-запорная арматура 100%.

- Прокладка водопровода по ул. Новая и ул. Шигаева, ул. Советская, ул. Дачная, ул. Колхозная, от каптажей № 1 и № 2  к с. Вышки, общей протяженностью –  около 10,6 км. (79 % от общего объема);

- Произведено устройство водопроводных колодцев в количестве 85 шт.;(73 %)

- Установлены две водонапорные башни объемом 50 куб. м. каждая;(100 %)

-  Проводятся работы по устройству родникового каптажа № 1.

- Производиться технологическое подключение каптаже № 1 и № 2, водонапорных башен                    к электрическим сетям.

Срок окончания работ- 14.09.2023 г.
В период аномально жаркой погоды и отсутствия осадков наблюдается большой разбор воды, особенно в вечернее время, что приводит к снижению давления в сети или к возникновению перебоев в подаче водоснабжения. 

В настоящее время водоснабжение населенных пунктов Ульяновского района осуществляется в штатном режиме. Обращения жителей не поступают.
Рекомендовали: Сформировать рабочую группу по рассмотрению ситуации с двумя  скважинами снабжающими водой р.п. Ишеевка с приглашением представителей  прокуратуры. 
Решили: Доклад принять.
Голосовали: 

«за» - 8
 «против» - 0

«воздержался» - 0

По третьему вопросу докладывал:  Информация о государственной поддержке сельского хозяйства на территории Ульяновского района в 2023 году
           Государство активно поддерживает сельхозпроизводителей, предлагая различные варианты помощи, на которые могут рассчитывать как опытные, так и начинающие сельхозпроизводители. Главная цель – обеспечить финансовую стабильность АПК и увеличить количество аграриев.

          Способы получения финансовой поддержки для крестьянско-фермерских хозяйств: 

Гранты – безвозмездная финансовая помощь, которую выделяют победителям конкурсов на ограниченные цели. Получатель обязан отчитаться, куда и как потратил средства. 

В 2023 году на грант «Агростартап» подавали заявки 3 человека:

	№
	Грантовая поддержка
	Ф.И.О.
	Сумма (руб.)

	1.
	Грант «Агростартап»
	Матвеев А.А. (овцеводство)
	-

	2.
	Грант «Агростартап»
	Фёдоров О.А. (КРС мясной)
	3 700 000

	3.
	Грант «Агростартап»
	Симагин Ю.В. (птицеводство)
	-


       Получившие грант «Агростартап» в течении 5 лет сдают отчетность по финансово-экономическому состоянию в Министерство агропромышленного комплекса Ульяновской области.

      В 2023 году субсидии на сельское хозяйство выделят и для тех, кто содержит личное подсобное хозяйство. Главное требование – получатель должен быть зарегистрирован в качестве самозанятого. Сумма - 200 тыс. рублей.

Доклад представлен: 
Рекомендовали: Усилить комиссионный контроль за освоением средств выделенных в рамках грантовой политики в Министерства сельского хозяйства Ульяновской области  предпринимателям МО «Ульяновский район».
Голосовали: 

«за» - 8, «против» - 0, «воздержался» - 0
Председатель  Межведомственной комиссии   
                                                                  Ю.Г. Дроздов

Секретарь Межведомственной комиссии                                                                                С.Ю. Лаптикова   

