
Приложение

к постановлению Главы

муниципального образования

«Ульяновский район»

Ульяновской области

от 13.06.2023  № 5

Оповещение о начале публичных слушаний

по проекту приказа Министерства имущественных отношений и архитектуры Ульяновской области «О внесении изменений в Правила землепользования  и застройки муниципального образования «Тимирязевское  сельское поселение» Ульяновского района Ульяновской области».

Комиссия по подготовке предложений о внесении изменений      в генеральные планы, правила землепользования и застройки сельских поселений, входящих  в состав муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области уведомляет о начале публичных слушаний по проекту приказа Министерства имущественных отношений и архитектуры Ульяновской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Тимирязевское  сельское поселение» Ульяновского района Ульяновской области» Ульяновского района Ульяновской области» (далее «проект Приказа»). 

Проект приказа и информационные материалы к нему размещаются   на   официальном  сайте администрации муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети  Интернет  с 27.06.2023.

Публичные слушания проводятся со дня опубликования оповещения  о начале публичных слушаний с 19.06.2023 до дня опубликования заключения  о результатах публичных слушаний  18.07.2023.

Информационные стенды, на которых планируется размещение данного оповещения о начале публичных слушаний, находятся:

в здании администрации муниципального образования «Ульяновский район», расположенного по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, р.п. Ишеевка, ул. Новокомбинатовская, д. 9;

в  здании Администрации муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение»  по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, п. Тимирязевский, ул. Прибрежная, д.1А;

 у здания магазина, расположенного по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район,   п. Тимирязевский, ул.Капитана Каравашкина, д. 11А   

у здания магазина, расположенного  по адресу: Ульяновская область, Ульяновский   район, с. Новый Урень, ул. Мира, д. 46;

у здания филиала МБУК «Дом культуры» МО «Тимирязевское сельское поселение»  СДК п. Новая Бирючевка, расположенного по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район,   п. Новая Бирючевка, ул. Гагарина, д.4; 

у здания магазина, расположенного по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, п. Новая Бирючевка, ул. Мира, д.3;

у здания филиала МБУК «Дом культуры» МО «Тимирязевское сельское поселение»  СДК п. Станция Лаишевка, расположенного по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, п. Станция Лаишевка, ул. Центральная, д.12;

у здания филиала МБУК «Дом культуры» МО «Тимирязевское сельское поселение»  СДК с. Шумовка, расположенного по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, с. Шумовка, ул. Победы, д.1б;

У здания магазина, расположенного по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, д. Семеновка, ул. Большая  Дорога, д.1а;

У здания магазина, расположенного по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, д. Михайловка, ул. Советская, д.17.

Экспозиция проекта Приказа проводится  с 27. 06. 2023 г.  по 11.07. 2023 г. 

Посещение экспозиции с 08 час. 00 мин. 27. 06. 2023 г.   по  17  час.  00  мин.  11. 07. 2023 г. включительно в рабочие дни (время местное, обеденный перерыв с 12 час. 00 мин до 13 час. 00 мин.):

1) В отделе архитектуры, благоустройства и экологии управления жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования «Ульяновский район», расположенной по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, р. п. Ишеевка, ул. Новокомбинатовская,  д. 9, каб. 3.

2.) Для жителей с. Новый Урень  Ульяновского района Ульяновской области в здании МОУ Новоуренская средняя школа, расположенном по адресу: Ульяновская область, Ульяновский   район,  с. Новый Урень, ул. Школьная, д.25.                     

3.) Для жителей д. Авдотьино, д. Бирючевка и п. Новая Бирючевка  Ульяновского района Ульяновской области  в здании филиала МБУК «Дом культуры» МО «Тимирязевское сельское поселение»  СДК п. Новая Бирючевка, расположенном по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, п. Новая Бирючевка, ул. Гагарина, д.4.

4.) Для жителей п. Станция Лаишевка и  п. Торфболото   Ульяновского района Ульяновской области в здании филиала МБУК «Дом культуры» МО «Тимирязевское сельское поселение»  СДК п. Станция Лаишевка, расположенном  по адресу: Ульяновская область, Ульяновский   район,  п. Станция Лаишевка, ул. Центральная, д.12.   

5.) Для жителей с. Шумовка, д. Семеновка и Разъезд 170 км   Ульяновского района Ульяновской области в здании филиала МБУК «Дом культуры» МО «Тимирязевское сельское поселение»  СДК с. Шумовка, расположенном  по адресу: Ульяновская область, Ульяновский   район, с. Шумовка, ул. Победы, д.1б.   

Для внесения предложений и замечаний журнал учёта посетителей экспозиции по Проекту приказа находится в зданиях по вышеуказанным адресам.
Собрания участников публичных слушаний проводятся:

-12.07.2023г. в 11.00 в  здании администрации муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» в актовом зале (3 этаж), расположенном   по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, п. Тимирязевский, ул. Прибрежная, д.1А (организовать подвоз жителей д. Михайловка);

- 12.07.2023г. в 14.00 в здании  МОУ Новоуренская СШ, расположенном по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, с. Новый Урень, ул. Школьная, д.25;


-  12.07.2023г. в 16.30 в здании филиала филиала МБУК «Дом культуры» МО «Тимирязевское сельское поселение»  СДК п. Новая Бирючевка,   расположенного по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район,  п. Новая Бирючевка, ул. Гагарина, д.4 (организовать подвоз жителей д. Авдотьино, д. Бирючевка);

- 13.07.2023г. в 11.00 в здании филиала МБУК «Дом культуры» МО «Тимирязевское сельское поселение»  СДК п. Станция Лаишевка, расположенного  по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, п. Станция Лаишевка, ул. Центральная, д. 12 (организовать подвоз жителей п. Торфболото);

- 13.07.2023г. в 16.30 в здании филиала МБУК «Дом культуры» МО «Тимирязевское сельское поселение»  СДК с. Шумовка, расположенном по адресу: Ульяновская область, Ульяновский  район, с. Шумовка, ул. Победы, 1б  (организовать подвоз жителей д. Семеновка, п. Торфболото);

Предложения и замечания относительно проекта Приказа   принимаются с 8 часов 00минут 27. 06. 2023 г. до 18 часов 00 минут 13. 07. 2023 г.:

1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний; 
2) в письменной форме в Администрацию муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, р.п. Ишеевка, ул. Новокомбинатовская д.9, (на имя Главы администрации муниципального образования «Ульяновский район»);
3) посредством записи в журнале учёта посетителей экспозиции проекта приказа Министерства строительства и архитектуры Ульяновской области «О внесении  изменений  в Генеральный план муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение»  Ульяновского района Ульяновской области. 

