Приложение

к постановлению Главы

муниципального образования

«Ишеевское городское поселение» 

Ульяновского района Ульяновской области 
от 16.10.2023 № 9
                   Оповещение о начале публичных слушаний по проекту  
по проекту постановления администрации муниципального образования «Ульяновский район» «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного на земельном участке                                 с кадастровым номером  73:19:040211:495 в р. п. Ишеевка Ульяновского  района  Ульяновской   области».
Администрация муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области  уведомляет о начале публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования «Ульяновский район» «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного на земельном участке  с кадастровым номером  73:19:040211:495 в р. п. Ишеевка Ульяновского  района  Ульяновской   области» (далее «Проект постановления») с целью предоставить Шарафутдинову В.Н. разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 73:19:040211:495, расположенном по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, р. п. Ишеевка, ул. Энтузиастов  в части уменьшения минимального отступа от северо-восточной границы земельного участка вдоль улицы Энтузиастов до объекта капитального строительства менее 5м.
Проект постановления будет размещен  на  официальном сайте   администрации муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети  Интернет https://ulraion.gosuslugi.ru/ofitsialno/Публичка/капитального/. 
Публичные слушания проводятся со дня опубликования оповещения                              о начале публичных слушаний с 16.10.2023г. до дня опубликования заключения                       о результатах публичных слушаний  14.11.2023г. включительно.
Экспозиция проекта постановления проводится  с 24. 10. 2023 г.  по 08. 11. 2023 г. включительно в  отделе архитектуры, благоустройства и экологии управления жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования «Ульяновский район», расположенной по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, р. п. Ишеевка, ул. Новокомбинатовская,  д. 9, каб. 3. 
Посещение экспозиции возможно с 08 час. 00 мин. 24. 10. 2023 г.   по  17  час.  00  мин.  08. 11. 2023 г. включительно в рабочие дни (время местное, обеденный перерыв с 12 час. 00 мин до 13 час. 00 мин.).
Собрание участников публичных слушаний будет проводится 09.11.2023г.  в 9.00 (время местное) в здании администрации муниципального образования «Ульяновский район» в актовом зале (1 этаж), расположенном   по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, р. п. Ишеевка, ул. Новокомбинатовская, д. 9.
Предложения и замечания относительно проекта постановления принимаются с 24. 10. 2023 г. по 09. 11. 2023 г. включительно до 10 часов 00 минут (время местное):

1)  в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

2) в письменной форме или форме электронного документа в адрес администрации муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, р.п. Ишеевка, ул. Новокомбинатовская д.9 на имя Главы администрации муниципального образования «Ульяновский район», адрес электронной почты «ulstroy11@mail.ru»;

3) посредством  записи  в    журнале  учёта  посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
