Приложение

к постановлению Главы

муниципального образования

«Ишеевское городское поселение»

Ульяновского района

Ульяновской области

от 10.03.2023  №  4
Оповещение о начале публичных слушаний

по проекту постановления администрации муниципального образования  «Ульяновский район» «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 73:19:030901:52                 в р. п. Ишеевка Ульяновского  района   Ульяновской    области».

Комиссия по подготовке предложений о внесении изменений                                     в генеральные планы, правила землепользования и застройки сельских территорий поселений, входящих в состав муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области  уведомляет о начале публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования  «Ульяновский район» «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 73:19:030901:52 в р. п. Ишеевка Ульяновского  района   Ульяновской    области» (далее «Проект») в целях предоставить Щербине А.А. разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 73:19:030901:52 по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, МО «Ишеевское городское поселение» р. п. Ишеевка, Абрикосовая, 1/2 - «Туристическое обслуживание» (территориальная зона «Сх3»). Проект постановления администрации муниципального образования «Ульяновский район»  и информационные материалы к нему размещаются   на  сайте   администрации муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети  Интернет  по электронному адресу: https://ulraion.ru/page/1173 с 21.03.2023.
Публичные слушания проводятся со дня опубликования оповещения                              о начале публичных слушаний с 13.03.2023г. до дня опубликования заключения                       о результатах публичных слушаний  10.04.2023г.

Экспозиция Проекта проводится  с 21. 03. 2023 г.  по 04. 04. 2023 г.   Посещение экспозиции с 08 час. 00 мин. 21. 03. 2023 г.   по  17  час.  00  мин.  04. 04. 2023 г. включительно в рабочие дни (время местное, обеденный перерыв с 12 час. 00 мин до 13 час. 00 мин.):

В отделе архитектуры, благоустройства и экологии управления жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования «Ульяновский район», расположенной по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, р. п. Ишеевка, ул. Новокомбинатовская,  д. 9, каб. 3. Для внесения предложений и замечаний журнал учёта посетителей экспозиции по Проекту находится  по вышеуказанному адресу.

Собрания участников публичных слушаний проводится в р. п. Ишеевка Ульяновского района Ульяновской области  05.04.2023г.  в 9.00 в здании администрации муниципального образования «Ульяновский район» в актовом зале (1 этаж), расположенном   по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, р. п. Ишеевка, ул. Новокомбинатовская, д. 9.

Предложения и замечания относительно Проекта  принимаются с 8 часов 00минут 21. 03. 2023 г. до 10 часов 00 минут 05. 04. 2023 г.:

1)  в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

2) в письменной форме в адрес администрации муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, р.п. Ишеевка, ул. Новокомбинатовская д.9, (на имя Главы администрации муниципального образования «Ульяновский район»),  электронной форме по адресу электронной почты «ulstroy11@mail.ru»;

3) посредством  записи  в    журнале  учета  посетителей экспозиции Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

