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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации муниципального образования «Ульяновский район» «Об утверждении Перечня муниципальных услуг,

предоставляемых администрацией муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области, предоставление которых организуется в Областном государственном казённом учреждении «Корпорация развития 
интернет-технологий – многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Ульяновской области»

Проект постановления администрации муниципального образования «Ульяновский район» администрации муниципального образования «Ульяновский район» «Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставляемых администрацией муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области, предоставление которых организуется 
в Областном государственном казённом учреждении «Корпорация развития 
интернет-технологий – многофункциональный центр предоставления образования «Ульяновский район» Ульяновской области (далее - ОГКУ «Правительство для граждан») разработан в целях приведения в соответствие утвержденному Председателем Правительства Ульяновской области Разумковым В.Н. (от 26.07.2023 № 73-П-01/13207 вн) Типовому перечню муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области, в том числе предоставляемых по принципу «одного окна» в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг. 
В Типовом перечне исключены муниципальные услуги:
- Предоставление гражданам информации об установленных ценах (тарифах) на услуги и работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах и жилых помещений в них, о размерах оплаты в соответствии с установленными ценами (тарифами), об объёме, о перечне и качестве оказываемых услуг и (или) выполняемых работ, о ценах (тарифах) на предоставляемые коммунальные услуги и размерах оплаты этих услуг, об участии представителей органов местного самоуправления муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области в годовых и во внеочередных общих собраниях собственников помещений в многоквартирных домах.

- Предоставление гражданам информации о муниципальных программах в жилищной сфере и в сфере коммунальных услуг, о нормативных правовых актах органов местного самоуправления муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области, регулирующих отношения в данных сферах, о состоянии расположенных на территории муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области объектов коммунальной и инженерной инфраструктур, о лицах, осуществляющих эксплуатацию указанных объектов, о производственных программах и об инвестиционных программах организаций, поставляющих ресурсы, необходимые для предоставления коммунальных услуг, о соблюдении установленных параметров качества товаров и услуг таких организаций, о состоянии расчётов лиц, осуществляющих управление многоквартирными домами, с лицами, осуществляющими производство и реализацию ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, а также с лицами, осуществляющими водоотведение.

- Присвоение спортивных разрядов «второй спортивный разряд», «третий спортивный разряд».

- Присвоение квалификационных категорий «спортивный судья второй категории» и «спортивный судья третьей категории».

- Согласование создания места (площадки) накопления твёрдых коммунальных отходов.

- Включение сведений о месте (площадке) накопления твёрдых коммунальных отходов в Реестр мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов.

Муниципальная услуга «Признание граждан малоимущими, в целях предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма» перешло в полномочия Министерство социального развития.
Муниципальная услуга «Согласование переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме» переходит в полномочия Агентство государственного строительного и жилищного надзора.

Муниципальная услуга «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населённого пункта, садоводства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» переименована в соответствие со статьей 39.18 ЗК РФ. 
Муниципальная услуга «Установление публичного сервитута в отношении земельных участков в границах полос отвода автомобильных дорог общего пользования местного значения (за исключением частных автомобильных дорог) в целях прокладки, переноса, переустройства инженерных коммуникаций и их эксплуатации» переименована на «Установление публичного сервитута в отдельных целях».
Муниципальная услуга «Предварительное согласование предоставления земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, в собственность за плату либо в аренду для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населённого пункта, садоводства, осуществления деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства» приведено в соответствие со статьей 39.18 ЗК РФ на «Предварительное согласование предоставления земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, в собственность за плату либо в аренду для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населённого пункта, садоводства для собственных нужд, осуществления деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства». 
Муниципальная услуга «Предоставление недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации ими преимущественного права на приобретение арендуемого имущества, в собственность» переименовано на «Предоставление движимого и недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации ими преимущественного права на приобретение арендуемого имущества, в собственность».
Принятие данного постановления направлено на совершенствование нормативно-правового регулирования в сфере предоставления администрацией муниципального образования «Ульяновский район» и структурных подразделений муниципальных слуг. 

Проект разработан начальником отдела организационного обеспечения администрации муниципального образования «Ульяновский район» Кузьминой Светланой Владимировной. 
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